BURNS

AUCTION SERVICE

Carnival Glass Auction
Friday & Saturday, November 14 & 15, 2003

Friday: Preview 3 - 6 pm; Auction - 6 pm (Lots 1 - 135)
Saturday: Preview 8 - 10 am Auction 10 am (Lots 136 - end)

atthe Ramada Inn - Akron / Kent
4363 State Rd. 43, Kent, OH 44240 (Exit 33 off I-76)

(330) 678 - 0101

Licensed and Bonded by the Department of Commerce in Favor of the State of Ohio

We are going to Ohio again! We're pleased to be back in the Buckeye State and we'll be selling the Carnival and realted
glass items of Wesley & Mildred Bickster from Wadsworth, Ohio. They collected quietly for long number of years and Wesley
passed away recently, so the time’s come to sell and | must say, there are some really attractive items here.

We're going to try a new location - the Ramada Inn / Akron - Kent. The motel is located off Exit 33 of 1-76 on the east side of
“wAkron. To make reservations call the motel direct at (330) 678-0101.

Now, one more thing - | apologize for the delay in the brochures. Feel free to call in Bids right uF to auction time on Friday

evening. You can call my cell phone (listed b

Hope to see you there!.

elow¥ and if | don’t answer LEAVE A MESSAGE and

Burns Auction Service

will call you back ASAP.

Tom Burns
PO. Box 608
Bath, New York 14810
(607) 776-7942 Cell: 731-9302

Bill Richards
44 Water Street, Poland OH 44514
(330) 757-2001
FAX (330) 757-4917

Bill Richards III
2253 Country Lane
Poland, OH 44514

(330) 755-2620

Mail Bids honored under the following conditions:

1989 ACGA Morning Glory Souvenir Pitcher Enameled by Louise
Piper - Red (really desirable esp. with enameled decor.)
1998 ACGA Seacoast Spittoon - Irid. Custard (rare colored item; real-

(2) 1991 ACGA Inverted Strawberry Handled Baskets - Red (selling
choice)

1980 HOACGA ftd. Hatpin Holder - Ice Green
1982 HOACGA Corn Vase with Gold Trim - Ice Blue (special item

1. Nodeposit required. Bidders will take full responsibility to honor any and all bids we execute for them. Payment in full plus postage and handling required after notification and
before we ship any item to them.

2. Items are bid on in perfect condition with average or above average iridescence OR as listed in the brochures. Bids will not be carried out when damage on an item has been
found during the auction. PEOPLE PRESENT AT THE AUCTION ARE RESPONSIBLE FOR FINDING ANY PINHEADS, WEAR, SPOTTINESS, MANUFACTURER'S
DEFECTS OR ANY OTHER MINOR FLAWS, ETC.

3, Successful bidders will be notified by collect call from the auctioneer SO BE SURE TO INCLUDE PHONE NUMBER.

4. Phone inquiries about the glass or any other questions are welcome.

5. i you have some other person at the auction bidding for you, they must pay for the item before taking it.

6.  Any terms or conditions given the day of the auction will supersede any previously published information.

7. Mail, e-mail, fax and phone bids are due by Friday, November 14, 2003

Visit our website at: http://www.tomburnsauction.com

1. 1977 ICGA Town Pump Souvenir — Amberina 10.

2 1978 ICGA Town Pump Souvenir - Green

3. 1979 ICGA Town Pump Souvenir - Purp. S :
4. 1980 ICGA Town Pump Souvenir - Mar. 5 ly nice)

5. 1984 ICGA Fenton Flowers / Lions Int. Souvenir Rose Bow! - Blue —12

6. 1978 ACGA Beaded Shell Souvenir Mug - Blue Opal. 13
B 1979 ACGA Beaded Shell Souvenir Mug - Red 14

8. 1980 ACGA Beaded Shell Souvenir Mug - Ice Green . ¢ ;
— ; 3 with excellent gold trim

9. 1981 ACGABeaded Shell Souvenir Mug - Vaseline goid trim)
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1982 HOACGA Corn Vase - Ice Blue

1979 HOACGA Loving Cup - Red

1981 HOACGA 2 pc. Candlelamp - Red

1984 HOACGA Butterfly and Berry ftd. Fernery - Red

1985 HOACGA Harry Northwood Bell - Red

N PEACOCKS STIPPLED PLATE WITH NARROW BASE AND
RIBBED EXT. - RENNINGER BLUE (RARE AND VERY DESIRABLE;
GREAT BASE COLOR AND IRID.)

N PEACOCKS PLATE WITH RIBBED EXT. - PURP. (VERY SCARCE
WITH A NICE MULTI-COLORED IRID.)

N PEACOCKS PLATE WITH RIBBED EXT. - ICE GREEN (SCARCE
AND DESIRABLE AS ALWAYS; NICE IRID.)

N Peacocks 8 Ruffied Bowl with Ribbed Ext. - Purp. (scarce; nice color

and irid.) -
N Peacocks 8 Ruffled Bowl with Ribbed Ext. - Mari. (scarce and a pret-
ty nice example)

N PEACOCKS STIPPLED PLATE WITH RIBBED EXT. - BLUE
E.?é&?s?“n DESIRABLE; NICE GOLD AND SILVERY HIGH-

N PEACOCK AT THE URN LG. ICE CREAM BOWL - ICE BLUE
RARE AND VERY DESIRABLE; SUPER BASE COLOR AND

REAT IRID.)

511/16" Peacock at the Um ind. Ice Cream Bowl - Ice Blue (scarce
item; irid. is silvery)

6 1/4" PEACOCK AT THE URN IND. ICE CREAM BOWL - AMY
{T&-I‘IJ%S REALLY A SUPER ITEM - A BIT LARGER WITH A GREAT
L

N Peacock at the Um ind. Ice Cream Bowl - Blue (scarce; nice average
color and irid.)

N SINGING BIRDS 7 PC. BERRY SET - PURP. éM:TUALLY QUITE A
RARE SET TO FIND COMPLETE - REALLY NICE)

N PEACOCK AT THE FOUNTAIN 5 PC. BERRY SET - PURP.
(SCARCE SET WITH REALLY NICE COLOR AND IRID.)

N Raspberry ftd. Handled Gravy Boat - Mari. (scarce and in good condi-
tion

N I(Ejighdt ?ided Handled Bushel Basket - Blue (scarce; nice shape, color

and ind.

N Round Handled Bushel Basket - Blue (scarce; nice color and irid.)

N ROUND HANDLED BUSHEL BASKET - ICE GREEN (VERY

SCARCE; NICE COLOR AND IRID.)

N Fine Cut and Roses ftd. Ruffled Candy Dish with Fancy Int. - Ice Blue

(scarce with really nice irid.)

N Fine Cut and Roses ftd. Candy Dish - Amy. (satiny finish)

N Fine Cutand Roses ftd. Rose Bowl with Fancy Int. - Ice Blue (scarce,

but feet have been polished)

;\I Fi}ne Cutand Roses ftd. Rose Bowl - Green (nice but has damaged
eet

N Fine Cut and Roses ftd. Rose Bowl - Purp. (nice color and irid.)

N Fine Cut and Roses ftd. Rose Bowi - Dk. Mari. (small chip)

lgl I,siz;! and Beads ftd. Rose Bowl with Smooth Ray Int. - Mari. (satiny
ni

N Leaf and Beads ftd. Rose Bowl with Floral Int. - Mari. (satiny finish)

N G & C fid. Flared Sherbet - Mari. (nice color)

N G & C FTD. BANANA BOAT - ICE BLUE (RARE AND DESIR-

ABLE; GREAT COLOR AND IRID.)

75/8"N G & C 2 sided Card Tray with Basketweave Ext. - Dk. Mari.

(scarce with nice color)

N G & C COVERED SWEETMEAT COMPOTE - PURP. (DESIRABLE

WITH REALLY NICE IRID.)

N G & C ftd. Hatpin Holder - Purp. (scarce; has a dark satiny finish)

85/8” NG & C VARIANT 8 RUFFLED BOWL WITH PLAIN EXT. -

PASTEL MARI. (SUPER IRID. ON THIS ATTRACTIVE ITEM)

85/8” N G & C VARIANT DEEP FLARED PLATE WITH RIBBED

EXT. AND “OLD ROSE DISTILLERY” ADV. - GREEN (RARE AND

DESIRABLE; HAS NICE BRIGHT HIGHLIGHTS)

9";_4 G) & C Variant Plate with Basketweave Ext. - Green (scarce;

satiny

9 3/4" N G & C 8 Ruffled Bowl with Basketweave Ext. - Green (odd

size; has a satiny finish)

N Raspberry Tumbler - Purp. (nice color)

N BLACKBERRY AND RAYS STEMMED 6 RUFFLED COMPOTE -

PURP. (RARE ITEM; PERFECT WITH A SATINY FINISH)

N BLOSSOMTIME STEMMED 6 RUFFLED COMPOTE - GREEN

(RARE AND VERY DESIRABLE; GREAT COLOR ANDIRID.)

N BLOSSOMTIME STEMMED 6 RUFFLED COMPOTE - PURP.

(RARE AND DESIRABLE - NICE EXAMPLE)

N Daisy and Plume Stemmed 6 Ruffled Compote - Mari.

9" N Strawberry Plate with Basketweave Ext - Purp. (scarce with a

bright satiny finish)

6 1/8" N Fruits and Flowers 6 Ruffled ind. Berry Bowl with Bas-

ketweave Ext. - Purp. (nice irid.)

N FRUITS AND FLOWERS STEMMED HANDLED BON BON

WITH BASKETWEAVE EXT. - AQUA OPAL. (A PASTEL EXAM-—

PLE WITH REALLY NICE OPAL.)

N Three Fruits Medallion ftd. 8 Ruffied Bowl with Meander Ext. -

Purp. (atiractive item with red and blue highlighis)

N Three Fruits Plate with Basketweave Ext. - Mari. (scarce; satiny)

N THREE FRUITS STIPPLED BOWL WITH P.C.E. AND RIBBED

EXT. - BLUE (RARE AND DESIRABLE; HAS SILVERY - BLUE

H!GHLIGHTSS

N THREE FRUITS BOWL WITH P.C.E. AND PLAIN EXT. - PURP.

(SUPER EXAMPLE WITH BRIGHT MULTI-COLORED IRID.)

N Three Fruits Bow! with P.C.E. and Basketweave Ext. - Purp.

(nice satiny finish)

N BEADED CABLE FTD. ROSE RUFFLED ROSE BOWL -

AQUA OPAL. (PASTEL EXAMPLE - VERY SCARCE AND

DESIRABLE)

N BEADED CABLE FTD. ROSE RUFFLED ROSE BOWL -

AQUA OPAL. (SCARCE WITH A BUTTERSCOTCH OVERLAY)

N Irajgajg?d Cable ftd. Rose Ruffled Rose Bowl - Mari. (nice color

andirid:), = =-

N Beaded Cable ftd. Rose Ruffled Rose Bowl with Rayed Int. -

Purp. (satiny finish)

N LOVELY /LEAF AND BEADS FTD. FLARED BOWL - GREEN
ICETHF:SI;IE AND VERY DESIRABLE; GREAT COLOR WITH

N LOVELY /LEAF AND BEADS FTD. FLARED BOWL - PURP.

(RARE AND DESIRABLE; GREAT COLOR AND IRID.)

N Daisy and Plume 3 ftd. Candy Dish with Ribbed Ext. - Dk. Mari.

(unusual with ribbed int.; has super color)

N Good Luck Bowl with P.C.E. and Ribbed Ext. - Purp. (very

scarce and desirable; satiny)

7 1/2" N Wishbone ftd. 8 Ruffled Bowl with Ruffles and Rings Ext. -

Green (sorta deep with a nice satiny finish) .

91/2" N ROSE SHOW FLARED PLATE - ELEC. BLUE (RARE “—

AND VERY ATTRACTIVE WITH SUPER BLUE HIGHLIGHTS -

HAS A CHIP ON A ROSE)

N LATTICE AND POINSETTIA FTD. 8 RUFFLED BOWL WITH

RIBBED EXT. - PURP. (RARE AND A BEAUTY! HAS NICE

BRIGHT MULTI-COLORED IRID.)

N EMBROIDERED MUMS 8 RUFFLED BOWL WITH RIBBED

EXT. - ELEC. BLUE (RARE AND VERY DESIRABLE; BRIGHT

BLUE IRID.)

9” N EMBROIDERED MUMS FLARED PLATE WITH RIBBED

EE'FI;Y-) ICE GREEN (RARE AND DESIRABLE; IRID. IS A BIT SIL-

9" N Greek Key 8 Ruffled Bowl with Basketweave Ext. - Purp.

(scarce with a nice satiny finish)

9” N HEARTS AND FLOWERS PLATE WITH RIBBED EXT. -

PURP. (RARE AND DESIRABLE; HAS LAID BACK IRID.)

N Hearts and Flowers 8 Ruffled Bowl with Plain Ext. - Ice Blue

(nice color and irid.; has small chip on edge)

N Hearts and Flowers Stemmed 6 Ruffled Compote with Ribbed

Ext -)Aqua Opal. (rare with nice opal. and irid.; has small chip on
ase

"N 'Hearts and Flowers Stemmed 6 Ruffled Compote with Ribbed

Ext. - Mari. (scarce with nice average color and irid.)

N Drapery Tri-Cornered Candy Dish - Ice Blue (very scarce; nice
color and brightirid.)

N NIPPON BOWL WITH P.C.E. AND BASKETWEAVE EXT. -
DK. ICE BLUE (RARE AND REALLY DESIRABLE; BOTH COL-
OR AND IRID. ARE NICE)

8 1/2" WESTMORELAND DAISY WREATH 6 RUFFLED BOWL -
MARI. / MILK GLASS (RARE ITEM; NICE BASE GLASS AND
MARI. OVERLAY)

WESTMORELAND SMOOTH RAYS STEMMED 6 RUFFLED
COMPOTE - BLUE OPAL. (VERY SCARCE COLOR FOR THIS
ITEM; NICE EXAMPLE) Do
Westmoreland Louisa ftd. Rose Bowl - Odd Green (odd base color)
Polo and Dutch Windmill Ashtrays - Mari. (selling choice)

PAIR IMPERIAL SIX SIDED CANDLESTICKS - MARI. (RARE
AND VERY DESIRABLE PAIR; DARK COLOR WITH NICE IRID.)
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Imperial Horseshoe Curve Lg. 8 Ruffled Bowl - Dk. Mari. (nice color) __ 140,

9" Imperial Pansy 8 Ruffled Bowl - Mari.

Imperial Diamond Ring 8 Ruffied Bowl - Dk. Mari. — 141

Imperial Embossed Scroll Lg. 8 Ruffied Compote with Curved Star

Ext. - Mari. 142,

11" Imperial Grape Lg. 8 Ruffied Master Berry Bowl - Purp. (scarce

with an attractive gold irid.)

Imperial Pansy 8 Ruffled Bowl - Purp. (scarce; nice color) .-

Imperial Diamond Lace Lg. 8 Ruffled Master Berry Bowl - Purp.

(super irid.) =185

51/2" Imperial Windmill Round ind. Berry Bowl - Purp. (really nice

example)

Imperial Heavy Grape Handled Nappy (Berry Bowl size) - Purp. —145.

(quite a scarce item; a real beautylg

8-81/2" IMPERIAL EMBOSSED SCROLL 8 RUFFLED BOWL —146.

WITH PLAIN EXT. - PURP. (SUPER, SUPER EXAMPLE; REALLY

BRIGHT) —147.

9 - 10" Tall Imperial Ripple Swung Vase - Amber (very scarce base

color) 148

9" Imperial Double Dutch / Floral and Opfic ftd. 8 Ruffled Bow! - Mari.

8" Imperial Windmill Round Flared Bow - Mari.

8 Imperial Grape Round Bow! - Mari. —14.

8 1/2" Imperial Grape 8 Ruffled Bowl - Pastel Mari. (super irid.)

6 1/2" Imperial Grape Flat Plate - Mari. (average irid.) 150,

7- 7 1/2" Imperial Heavy Grape Flat Plate - Helios Green (scarce) 7

8 1/2" Imperial Acanthus Deep Round Bowl - Green (sorta nice item)

Imperial Pansy Oval Relish Tray - Mari. 151,

13 1/2" Imperial Wide Panel Chop Plate - Mari.

Imperial Lustre Rose ftd. Fernery - Mari, — 182,

Imperial Open Rose ind. Round Berry Bowl - Mari.

Imperial Pansy Round one Handled Nappy - Helios Green 1583

8" Imperial Open Rose Deep Round Bow! - Helios Green

Imperial Crackle Covered Candy Jar - Mari. —154.

Dugan Stork in the Rushes ind. Round Berry Bowl - Mari. (scarce)

Dugan Cherry Wreath Tumbler - Dk. Mari. (chip on base) — 155,

Dugan Daisy and Lattice Tumbler - Mari.

Dugan Peacock at the Fountain Tumbler - Blue (average irid.) 156

9 3/8” DUGAN FLOWERS AND FRAMES DOMED LOW 10 T

IE#IEI:&.E;) BOWL - PURP. (A SUPER LOOKING EXAMPLE; REAL-

9” DUGAN APPLE BLOSSOM TWIGS 10 RUFFLED BOWL - —157.

Eg?;’ (A VERY ATTRACTIVE EXAMPLE; HAS PLAIN EDGE AND

9" Dugan Apple Blossom Twigs Flat Plate with Basketweave Ext. - P. —15%8.

Opal.%very scarce; nice opal. and satiny irid.) 159

Dugan Big Basketweave Handled Basket - Mari, =

Dugan Miniature Basketweave Handled Basket - Mari. 160.

9 1/8” DUGAN FANCIFUL FLAT PLATE WITH BASKETWEAVE -

EXT. - PURP. (HAS AN UNUSUAL RADIUM FINISH) 161

8 3/4" DUGAN FANCIFUL FLAT PLATE WITH BASKETWEAVE 7

IES)I(-IE - BLUE (RARE AND DESIRABLE WITH A NICE SATINY FIN- 162.

9 1/8” Dugan Apple Blossom Twig Flat Plate with Basketweave Ext - —— o>

Blue (very scarce; has a goldish satiny irid.) 164

10" Dugan Cosmos Variant Lg. 6 Ruffied Bowl - Mari, i

Dugan Peach and Pear Lg. Oval Master Berry Bowl - Mari. 165,

DUGAN BUTTERFLY AND TULIP LG. FTD. OVAL BOWL - 2 o=

SIDES UP - MARI. (VERY SCARCE; SATINY FINISH WITH AN 166

0DD SHAPE) —te7

Dugan Grape Arbor Lg. ftd. Round Bowl with |.F.F. Ext. - Mari. 168,

(scarce; satiny) —t

11" Dugan Ski Star Lg. 6 Ruffled Bowl with Compass Ext. - P. Opal. —189.

(satiny irid.)

Dugan Stippled Petals domed 10 Ruffied Bow! - P. Opal. —17.

10" Tall Spiralx Swung Vase - P. Opal. (nice opal.) 171

9” DUGAN FANCIFUL LOW 10 RUFFLED PLATE - P. OPAL. 7

(SCARCE; OPAL. ON TIPS WITH A NICE MARI. OVERLAY) —
START OF SECOND SESSION —1

6" Dugan Wishbone and Spades 8 Ruffled Sauce - P. Opal. (scarce; _1 ;2

really nice example) =

6 1/8" Dugan Petal and Fan 6 Ruffied Sauce with J.H. Ext. - P. Opal. 177

Dugan Leaf Ray Handled Nappy - Mari. '

8 1/4" Dugan Double Stem Rose domed 10 Ruffied Bowl - Dk. Mari. 178.

(satiny) :

? 1/2" Dugan Double Stem Rose domed |.C. Shaped Bow! - P. Opal.

nice opal.)

CAMBRIDGE BUZZ SAW LG. CRUET AND STOPPER - MARI.

(RARE AND VERY DESIRABLE; TOUGH COLOR TO FIND)

CAMBRIDGE BUZZ SAW SMALL CRUET AND STOPPER -

GREEN (ANOTHER RARE AND VERY DESIRABLE ITEM; NICE

COLOR)

Cambridge Inverted Strawberry Covered Powder Jar - Green (very

scarce; irid. on lid is light)

8” TALL CAMBRIDGE INVERTED STRAWBERRY TANKARD

MILK PITCHER - CRYSTAL (QUITE A RARE ITEM; | DON'T

RECALL SEEING MANY)

M'BURG OHIO STAR VASE - PURP. (VERY RARE AND VERY

DESIRABLE; REALLY NICE IRID.)

10 1/4" M'burg Peacock at the Um Lg. 6 Ruffled Bowl - Amy. (scarce

item with an odd light satiny irid.)

8 3/4" M'burg Peacock at the U “Mystery” Bowl with 3 in 1 Edge -

Mari. (scarce variation with a nice dark satiny look)

6 1/4" M'BURG PEACOCK IND. BERRY BOWL WITH 3 IN 1 EDGE

- AMY. (SUPER RADIUM EXAMPLE - HAS NO BEE AND NO

BEADING)

5” M'BURG PEACOCK PROOF IND. DEEP ROUND BERRY

&%\;EL - AMY. (RADIUM; SCARCE - HAS NO BEE AND NO BEAD-

6 3/4" W'BURG LETTERED COURT HOUSE I.C. SHAPED BOWL -

AMY. (RARE AND VERY DESIRABLE; RADIUM WITH SILVERY

HIGHLIGHTS)

8 1/2" M'burg Holly Sprig 6 Ruffled Crimped Edge Bowl - Amy.

(super radium example)

8 3/4" M'burg Strawberry Wreath 6 Ruffled Crimped Edge Bow -

Amy (another nice radium example)

M'burg Holly Sprig Deep Round Handled Bon Bon - Amy. (scarce;

satiny)

M‘bur? Holly Sprig 2 sided Handled Card Tray - Green (scarce;

satiny

9 3/8” M'BURG MANY STARS ICE CREAM BOWL WITH FIVE

POINTED STAR - AMY. (RARE AND RADIUM; GREAT SHAPE

WITH GOLDISH HIGHLIGHTS)

9” WBURG FLEUR DE LEI DOMED ICE CREAM SHAPED BOWL

- AMY. (RARE AND RADIUM; IN GREAT CONDITION WITH

SUPER BRIGHT IRID.) N

9” M'BURG FLEUR DE LEI DOMED ICE CREAM SHAPED BOWL

- GREEN (ANOTHER RARE ITEM WITH A NICE GOLDISH RADI-

UM FINISH)

91/2" M'BURG NESTING SWAN 6 RUFFLED BOWL - GREEN (A

NICE RADIUM EXAMPLE WITH BLUE HIGHLIGHTS)

10 1/4" M'burg Hanging Cherries Lg. Ice Cream Bowl - Amy. (very

scarce; a nice satiny finish)

M'BURG FEATHER AND HEART HANDLED WATER PITCHER -

GREEN (RARE AND DESIRABLE WITH AVERAGE IRID.)

M'burg Feather and Heart Tumbler - Green (scarce but has a check

near top)

6" M'burg Cosmos 1.C. Shaped Bowl - Green (radium; silvery)

9 3/4" M'burg Primrose 6 Ruffled Bowi - Green (radium; really nice

example)

M'BURG SWIRL HOBNAIL ROSE BOWL - DK. MARI. (VERY

SCARCE AND QUITE A NICE EXAMPLE)

8 3/4" W'BURG TROUT AND FLY BOWL WITH 3 IN 1 EDGE -

AMY. (RARE AND DESIRABLE; SATINY)

Sowerby Pineapple Flared Nut Bowl - Mari.

Sowerby Thistle and Thorn ftd. Nut Bowl - Mari.

New Fenton Persian Medallion 3 pe. Fairy Lamp - Pink Stretch

1969 Presznicks Museum G & C Covered Humidor - Purp. (scarce

and desirable item)

L.1.G. Imperial Grape 10 pc. Punch Set - Ice Blue (attractive newer
t

set)

(Maker? - Smith?) Santa Claus Handled Dinner Bell - Amberina
New Fenton Diamond Rib Handled Basket with Ruffled Crimped
Edge - Red

Newer Joe St. Clair G & C Tumbler - Red

1.G. Feather (?) patterned 2 pc. Covered Dresser Jar - Red

7 3/4" Tall 1.G. Octagon Flared Vase - Red

1985 ICGA Convention Intaglio Peacock 7 pc. Miniature Childs

Water Set - odd Ice Green

Newer Fenton Enam. Dec. Stemmed Crimped Edge Compote -
Custard (painted by L. Fleming)

Newer Cut Bohemian Style 3 ftd. Bowl - Red to Clear
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Depression Era Checkerboard Ashtray - Dep. Green

Dagenhart Owl - Amber (small ding on ear)

Newer Fenton Stretch Dolphin Handled Cookie Server - Wisteria

(super attractive)

Newer Fenton Double Dolphin Stretch Fan Vase - Red (nice color

and look)

9 1/2" Newer Fenton Stretch Flat Plate - Red (nice color)

Eewer Fenton Stretch Mellon Ribbed domed Rose Bowl - Velva
ose

9 1/4" Newer Fenton Stretch Flower Formed Bowi - Lt. Lavender

(attractive)

7 1/4" Newer Fenton Turned out Centerpiece Shaped Bowl - White

4‘1,'@)1" Tall 1960's East German Hat Shaped Vase - Red (scarce;

nice

Misc. Glassware

European (French?) Enameled Vase or Water Bottie - Cobalt Blue

(nice decoration)

Mary Gregory Handled Mug - Enameled with Boy - Crystal / White

Enam. (scarce; nice decor.?

10 1/2" TALL UNUSUAL MARY GREGORY TRI-CORNERED

COLOGNE OR PERFUME WITH ENAMELED BOY FLYING KITE -

E\E‘h’l?t.:ré)l- / WHITE ENAM. (QUITE AN ATTRACTIVE ITEM; REAL-

PAIR MIRROR IMAGE MARY GREGORY TANKARD TUMBLERS -

GREEN / ENAM. (ONE WITH BOY, ONE WITH GIRL - BOTH IN

PINK OUTFITS)

N'wood Enameled Decorated Victorian Tumbler - Cranb. / Decor.

(nice floral decor.)

N'wood (or Dugan) Enameled Decorated Tumbler - Cranb. / Decor.

(nice floral decor.)

% Enﬁmeled Floral Decorated Victorian Tumbler - Green / Decor.
ora

U.S. GLASS FEATHER TUMBLER - CRYSTAL GREEN (SCARCE

PATTERN GLASS ITEM IN THIS COLOR)

N Peach Tumbler with no decoration - Crystal Sapphire (quite a

scarce color for this item)

N'wood Alaska 4 ftd. Spooner - Blue Opal. (scarce; nice opal.)

N'wood Royal Ivy Rose Bow - Satiny Rubina (scarce; nice color)

Novelty 4 ftd. Rose Bowl - Vaseline Opal. (nice color)

41/4 X 4 1/2" ENAMELED VICTORIAN COVERED DRESSER JAR

WITH METAL TRIM - BLUE / ENAM. (ATTRACTIVE ITEM WITH

NICE GOLD TRIM)

33/4 x 51/2" Enameled Victorian Covered Dresser Jar with Metal

Trim - Crab. / Enam., (attractive; nice decor.)

3 x 3 1/2" Enameled Victorian Covered Dresser Jar with no Trim -

Green / Enam. (attractive; nice decor.)

Franco British Exposition Souvenir ftd. Glass Ring Box - London,

1908 (0dd item)

Feintc))n Rose Spray Stemmed J.I.P. Compote - Amy. Opal. (scarce

color

L.G. WRIGHT DAISY AND FERN HANDLED CRUET AND

STOPPER - CRANB. OPAL. (VERY ATTRACTIVE; SCARCE)

L.G. Wright Inverted Thumbprint Handled Cruet and Stopper - Cranb.

(scarce; nice color)

L.G. Wright Coin Spot Tri-Cornered Crimped Edge Handled Creamer
- Cranb. Opal. (attractive)

Newer Multi-Colored Stripe Cruet and Stopper (unusual item)
Jefferson Diamond Peg Stemmed Wine Glass with Enam. Rose
Decor. - Custard (nice decoration)

Fenton 2 Row Open Edge Flared Bowl - Vaseline Opal. (nice color
and opal.)

12" Tall N Tree Trunk Swung Vase - Blue Opal. (really nice opal.)

7 3/4" TALL SIGNED NIPPON (GW) NILE RIVER SCENE VASE
(VERY SCARCE; ATTRACTI

?t;T?” Signed Nippon (GW) 4 Handled Farm Scene Vase (attractive
item

3" Tall Signed Nippon Covered Pin Dish

16” TALL BOHEMIAN LG. COVERED URN WITH ETCHING -
RUBY / CLEAR (NICE LARGE COVERED ITEM; RARE AND
DESIRABLE)

10 1/4" TALL BOHEMIAN PINCHED IN DECANTER AND
STOPPER - RUBY / CLEAR (VERY SCARCE; GREAT LOOK AND
ETCHING)

8 3/4" TALL BOHEMIAN BARBER BOTTLE WITH DEER

[EJIT?SII\HG - RUBY / CLEAR (VERY SCARCE ITEM; GREAT CON-
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Bohemian Etched Cruet and Stopper with Etched Castle Scene -
Ruby / Clear (scarce; nice)

9 1/2" Tall Bohemian 2 pc. Tumble Up with Etched Deer Scene -
Ruby / Clear (very scarce; has flat flake on top of bottom)
BOHEMIAN 6 PC. CORDIAL SET WITH ETCHED DEER SCENE -
RUBY / CLEAR (SCARCE; NICE SET)

Pair 6 1/2" Tall Bohemian Urn Shaped Vases with Etched Deer
Scene Dated 1889 - Ruby / Clear (scarce, well matched pair; vintage—
date)

6 x 6 1/2" Bohemian 3 ftd. Covered Powder Jar with Etched Scene -
Ruby / Clear (unusual item; attractive)

9 1/2" Tall Bohemian Tall Cylinder Vase with Etched Deer - Ruby /
Frosted (odd item)

3 1/4" Diam. Master Salt in Manhattan N.Y. Plate Company Frame -
Ruby (scarce item; attractive)

Stretch Glass

12 3/4" SIGNED IMPERIAL IRON CROSS FLAT CHOP PLATE -
DK. MARI. (VERY SCARCE LARGE ITEM WITH GREAT COLOR)
6 1/2" Square Stretch Signed Imperial 4 sided Bow! - Mari. (scarce;
nice)

5 1/4" Square Stretch Signed Imperial 4 sided Bowl - Mari. (scarce;
nice)

Imperial Stretch 2 pe. Etched Floral Chip and Dip Set - Honey Amber
(very desirable 2 pc. Set; great design)

Imperial Stretch Etched Handled Cookie Tray - Smoke (scarce)

4 3/4" TALL X 2 1/2" BASE X 4 1/2" FLARE IMPERIAL STRETCH
MINIATURE SWUNG VASE - RED / AMBERINA (VERY SCARCE
AND DESIRABLE; REALLY NICE)

7 1/2" IMPERIAL STRETCH WIDE PANEL DEEP ROUND BOWL -
RED (GREAT COLOR AND IRID.)

8 1/4" IMPERIAL STRETCH WIDE PANEL FLAT PLATE - RED
(GREAT COLOR AND IRID.)

6 1f§3” Imperial Stretch Wide Panel Flat Plate - Red (great color and
irid.

3 1/2" Tall Imperial Stretch Wide Panel Stemmed Sherbet - Red
(very scarce; nice)

7 5/8” IMPERIAL (?) STRETCH FLARED BOWL - DK. PURP. (/
REAL BEAUTY) N
4 3/4" TALL X 10 1/2" DIAM. N'WOOD STRETCH FLARED CAKE
PLATE ON TREE OF LIFE BASE - MARI. (SCARCE; NICE SIZE,
COLOR AND IRID.)

5" Tall x 9 1/2" Diam. N'wood Stretch I.C. Shape Compote on Tree of
Life Base - Celeste Blue (scarce; nice color)

31/2" TALL X 6” DIAM. NWOOD STRETCH FLARED TRAY ON
EEE)OF LIFE BASE - VASELINE (VERY SCARCE AND DESIR-
4 1/2" Tall N'wood Stretch 4 sided Rose Bowl on Square Tree of Life
Base - Celeste Blue (nice color)

11 1/2 - 12" N'wood Stretch Turned out Centerpiece Bowl on Black
Amy. Base - Russet Green (attractive outfit)

7 1/2" N'wood Stretch Turned out Centerpiece Shaped Bowd -
Vaseline (nice color and irid.)

N'wood Stretch Wide Panel Covered Candy Jar - Celeste Blue (nice
color and irid.)

N'wood Stretch Cathedral Shaped Paneled Covered Candy Dish -
Celeste Blue (nice color and irid.)

8" Imperial (?) Wide Panel Flat Plate - odd Ice Green (odd tint)
DUGAN THUMBPRINT STEMMED 8 RUFFLED COMPOTE -
CELESTE BLUE (RARE AND VERY DESIRABLE; PERFECT WITH
GREAT IRID.)

Dugan (?) Wide Panel (?) Covered Candy Dish - Celeste Blue (very
scarce; nice color and irid.)

5 3/4" Tall Diamond Stemmed Turned in Compote with Saw tooth
Stem - Ice Green (very scarce design; great color and irid.)

10” DIAMOND (MAKER?) HEART HANDLED FLAT STRETCH
COOKIE TRAY - ICE GREEN (VERY SCARCE DESIGN; NICE
COLOR AND IRID.)

9 1I 12}' (Maker?) Stretch Handled Cookie Tray - Celeste Blue (nice
color

6 3/4" FENTON STRETCH SMALL SIZED HANDLED TIDBIT 1
k:%l'&gHFSE (RARE SIZE; PERFECT WITH GREAT COLOR ™
6 1/4" Tall Fenton Stretch “Portly” Single Candlestick - White (very
scarce; nice)

Pair 3 1/2" Tall Fenton Stretch Candlesticks - Celeste Blue (nice col-
ored pair)
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___272
273.

274
___275.

___278.
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Pa_ir)s 1/2" Tall Fenton Stretch Candlesticks - Velva Rose (nice colored
ir
Fair. 1 1] /2" Tall Fenton Stretch Squatty Candlesticks - lce Green
scarce
51/2" TALL FENTON STRETCH DOUBLE DOLPHIN FTD. FAN
VASE - ICE GREEN (VERY SCARCE AND DESIRABLE; NICE COL-
OR ANDIRID.)
4" Tall Fenton Stretch fid. Covered Powder Jar Plus an Exira Base -
Grecian Gold - odd part - Celeste Blue (scarce and desirable item)
Pastel Swan Master Salt - Velva Rose (nice color)
Fenton Stretch Wide Panel 6 sided 6 Ruffled fid. Compote with Enam.
Floral decor. - Velva Rose (desirable with enam. decor.)
Fenton Stretch Wide Panel 6 sided 6 Ruffled ftd. Compote - Velva
Rose (like above only undecorated)
4" TALL FENTON STIPPLED RAYS STRETCH STEMMED 6 RUF-
FLED COMPOTE - ICE GREEN (RARE AND DESIRABLE ITEM;
GREAT COLOR AND IRID.)
9" Tall Fenton Stretch Cathedral Shape Covered Candy Dish with
g#ehgel ]Cut Etching - White (attractive item with really nice etched

Sign
9" Tall Fenton Stretch Cathedral Shape Covered Candy Dish and gold
trim - lce Green (scarce; nice)
9 1/2" Tall Fenton Stretch Paneled Covered Candy Jar - Velva Rose
(very scarce; nice color and irid.)
Fenton (?) Stretch Paneled Covered Interior Candy Jar - Velva Rose
(scarce shape; nice color and irid.)
9” IMPERIAL (?) STRETCH WIDE PANEL FLARED BOWL ON
BLACK AMY. BASE - WISTERIA (VERY SCARCE AND VERY
DESIRABLE; REALLY NICE)
83};1 N‘wood Stretch ftd. Flared Bowl or Plate - Celeste Blue (nice
irid.
Fenton Stretch Tumble Up Base only - Celeste Blue (scarce part)
4 3/4" Fenton Stretch Lemon Server with Enam. Decor. - Vaseline
(scarce; nice)
Fenton Stretch 4 sided Hat Shape - White (nice irid.)
7 5/8" Fenton Stretch Mellon Rib domed Deep Round Bowl - Vaseline
(very attractive item)
6" Fenton Stretch Wide Panel Stemmed Candy Dish - Vaseline (nice
color and irid.)
6 1/2" Fenton Stretch Wide Panel Stemmed Candy Dish - Ice Green

(nice color) 314,
7" Fenton Stretch Wide Panel Stemmed Flared Doughnut Tray -
Celeste Blue (nice shape and color) 315,

8 1/4" Fenton Stretch 1.C. Shaped Bowl - Celeste Blue

10 1/2" Fenton Stretch Lg. 1.C. Shaped Bowl on Black Amy. Base -
Vaseline (atfractive outﬁg

7 1/2° Fenton Stretch Deep Round |.C. Shaped Bowl - Ice Green

61 de; }Fenton Stretch 1.C. Shaped Bowl - Celeste Blue (bruise on

insi

9" (Maker?) Stretch Flat Plate with Polished Base - Celeste Blue

7 3/8"U.S. Glass (?) Flared Strefch Plate with Polished Pontil - Vase-
line (really atfractive)

11” U.S. GLASS STRETCH RIBBON BOWL WITH OPEN LATTICE
AND POLISHED BASE - DK. ICE BLUE (RARE AND DESIRABLE;

NICE SIZE AND COLOR) 393
41/2" Tall U.S. Glass Stretch Stemmed Parfait - odd Celeste Blue =1
(0dd color) 304
6 1/4" Tallx 7" Diam. U.S. Glass Paneled Stemmed Compote - White ~ — ~
(scarce; attractive) 325.

6 3/4" Tall x 8 1/4" Diam. U.S. Glass Stemmed Flared Compote -
White (very scarce; nice)

Fenton Blackberry Spray 4 sided Hat - Mari. 326.

FENTON APPLE TREE BULBOUS HANDLED WATER PITCHER- =

WHITE (RARE AND VERY DESIRABLE; PERFECT WITH AVER- 327.

AGE COLOR AND IRID.) —

%FENTON APPLE TREE TUMBLERS - WHITE (VERY SCARCE 328.
D DESIRABLE; SELLING CHOICE) ==

Fenton Butterfly and Berry Tumbler - Blue (nice color an detail)
g} Fenton Butterfly and Berry Tumblers - Mari. (selling so much each
set)

Fenton Enameled Cherries Bulbous Water Pitcher and 2 Tumblers -
Blue (nice color and irid. on this set) o
9” FENTON PEACOCK AT THE URN FLAT PLATE - BLUE SIERY

SCARCE WITH REALLY NICE AVERAGE COLOR AND IRID.) 332
8 3/4" FENTON PEACOCK AT THE URN BOWL WITH 3 IN1 EDGE -
AMY. (VERY SCARCE WITH GREAT COLOR AND SHAPE)

331.

333

Fenton Peacock at the Urn Stemmed 6 Ruffled Compote - Blue (a
super example)
Fenton Scotch Thistle Stemmed 6 Ruffled Crimped Edge Compote -
Green (very scarce; nice color and irid.)
Fenton Stream of Hearts Stemmed 6 Ruffled Compote - Mari.
(scarce; satiny)
101/2X 10 3/4" FENTON STAG AND HOLLY LG. BALLFTD. 8
RUFFLED SQUARE BOWL - ELEC. BLUE (A SUPER EXAMPLE
WITH GREAT BLUE HIGHLIGHTS)
10 1/4" Fenton Stag and Holly Lg. ball ftd. |.C. Shaped Bowl - Mari.
(nice satiny finish)
7 1/2" Fenton Lions 6 Ruffled Bowl - Blue (really nice example; has
chip on back edge)
7 3/4" Fenton Horsehead Medallion Flat Plate - Mari. Ext. (only
iridized on the ext.; odd)
Fenton Garland ftd. Rose Bow - Blue (nice color)
9” FENTON DRAGON AND LOTUS 8 RUFFLED BOWL - RED
E AND DESIRABLE; NICE COLOR AND GOLDISH HIGH-
IGHTS - A BIT OUT OF SHAPE)
8 1/2" Fenton Dragon and Lotus 8 Ruffled Bowl - odd Green (odd
bright base color with a satiny finish)
9" Fenton Dragon and Lotus low Bowl with 3in 1 Edge - Dk. Mari.
(attractive shape)
9" Fenton Peacock and Grape 8 Ruffled Bow! - Blue (nice color)
?"_Fem%f; Peacock and Grape spatula ftd. .C. Shaped Bowl - Mari.
nice irid.
9” FENTON HOLLY 8 RUFFLED BOWL - RED / AMBERINA
(RARE AND DESIRABLE; NICE SATINY FINISH)
9" Fenton Holly 6 Ruffled Bowl - Amy. (nice color and irid.)
8 1/2° Fenton Holly I.C. Shaped Bowl - Mari. (nice irid.)
Fenton Holly Stemmed 6 Ruffled Compote - Mari.
9 1/2" Fenton Holly Flat Plate - Clamb. (scarce; really nice example)
9” FENTON PERSIAN MEDALLION FLAT PLATE - MARI. (RARE
AND DESIRABLE SIZE AND COLOR; NICE COLOR; ABIT OF
WEAR ON SOME HIGH SPOTS)
9 1/8" Fenton Persian Medallion 6 Ruffled Bowl - Green (scarce item
with goldish highlights)
Fenton Persian Medallion 2 Handled 4 sided Bon Bon - Mari. (satiny)
(I;P;Imson Birds and Cherries 2 Handled 4 sided Bon Bon - Blue (nice
or)
Fenton Birds and Cherries 2 Handled 2 sided Bon Bon - Blue
(scarce; nice)
9 1/2° Fenton Captive Rose Flat Plate - Blue (very scarce with a light
gold irid.; small long pinhead on back edge)
8 1/4" Fenton Captive Rose Bowl with 3 in 1 Edge - Blue (nice color)
9" Fenton Captive Rose 6 Ruffled Bowl - Blue (nice color)
9" Fenton Orange Tree 8 Ruffled Bowl - Blue (silvery irid.)
8 3/4" Fenton Thistle 6 Ruffied Bowl - Amy. (satiny; nice)
8 3/4" FENTON CORAL 8 RUFFLED BOWL - DK. MARL. (VERY
SCARCE; GREAT COLOR AND DETAIL)
9 1/2" Fenton Ribbon Tie low Plate with 3 in 1 Edge - Blue (scarce;
nice satiny finish)
FENTON TWO FRUITS 4 SIDED 2 HANDLED DIVIDED BON BON
-0DD GREEN (VERY SCARCE BASE COLOR; TOUGH TO FIND)
Fenton Two Fruits Round 2 Handled Divided Bon Bon - Blue
(scarce; has a lack of irid.)
Fenton lllusion 2 Handled 4 sided Bon Bon - Blue (nice example of
this scarce item)
91/4" FENTON FEATHER STITCH FLARED PLATE - MARI.
OLglﬁ? BE CLASSIFIED AS A PLATE; RARE WITH LIGHT
9” FENTON PLAID 8 RUFFLED BOWL - BLUE (VERY SCARCE
AND DESIRABLE; NICE EXAMPLE)
81/2" FENTON PLAID I.C. SHAPED BOWL - MARI. (SCARCE
WITH A NICE SATINY FINISH)
FENTON ORANGE TREE HANDLED LOVING CUP - BLUE (VERY
SCARCE; NICE SATINY FINISH) _
Fenton Orange Tree Covered Powder Jar - Blue (scarce with nice
color; lid irid. is light)
FENTON THISTLE 4 FTD. OVAL BANANA BOAT - BLUE (RARE
AND DESIRABLE; GREAT COLOR AND IRID.)
Fenton Butterfly and Berry ftd. 8 Ruffied Master Berry Bow! - Blue
(an excellent example with greatirid.) ‘
6" Fenton Butterfly and Berry ftd. 6 Ruffied Sauce - Mari.
Fenton Peacock Tail Stemmed 6 Ruffled Compote - Amy.



131 ;4' Tall Fenton Plume Panels Swung Vase - Amy. (scarce; nice
size

FENTON DAISY CUT BELL - MARI. (RARE AND DESIRABLE; PER-
FECT AND NICE)

9 3/4" Fenton Lotus and Poinsettia Lg. ftd. 8 Ruffled Bowi - Dk. Mari.
(super irid.)

337. 7 (11,-')2“ Fenton Two Flowers spatula ftd. 1.C. Shaped Bowl - Mari. (nice
irid.

g

|
§ 8

Fenton Butterflies 2 Handled 4 sided Bon Bon - Green (nice color)
Fenton Lotus and Grape 2 Handled 4 sided Bon Bon - Blue (scarce with
great detail and irid.)
Fenton Butterflies 2 Handled 2 sided Bon Bon - Blue (nice irid.)
6" Fenton Two Flowers 3 ftd. 6 Ruffled Sauce - Aqua (very scarce item
with a great base color)
51/2" Fenton Littie Flowers Tri-Cornered Sauce - Mari. (very scarce
shape with nice color)
6" Fenton Litlle Fishes 3 ftd. 6 Ruffled Sauce - Mari, (scarce; nice)
__ 345, FENTON BLACKBERRY LG. 2 ROW OPEN EDGE 4 SIDED SQUARE
ga{ -RED (RARE AND VERY ATTRACTIVE; BRIGHT BASE COL-
___346. Fenton Blackberry Lg. 2 sided Open Edge Hat- Mari. (nice color)
___347. Fenton 2 Row Open Edge 2 sided Hat with Millers Furniture Adv. - LL
Mari. (lightin color)
348. Fenton 2 Row Open Edge 2 sided Hat - Blue (silvery)
349. Fenton Holly 6 Ruffled Hat - Blue (nice satiny irid.)
__350. 73/4" FENTON VINTAGE GRAPE FLAT PLATE - GREEN (VERY
’ SCARCE WITH A BRIGHT RADIUM STYLE FINISH)
351, 71/2" Fenton Vintage Grape Flat Plate - Green (another scarce item
with a nice safiny finish)
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Fenton Cherry Circles Lg. 2 Handled 2 sided Bon Bon - Mari. (nice item)

7 3/4" Fenton Leaf Chain Flat Plate - Blue (scarce with a nice
satiny finish)

9" Fenton Leaf Chain Flat Plate - Green (scarce; silvery)

6 1/2* Fenton Pine Cone Flat Plate with Plain Ext. - Amy. (very
scarce base color; satiny)

7" FENTON ACORN 1.C. SHAPED BOWL - RED (RARE AND
VERY ATTRACTIVE WITH A BRIGHT RED FINISH) e
7 1/2" Fenton Acorn 8 Ruffled Bowl - Blue (satiny; nice)

Fenton Iris Stemmed 6 Ruffled Compote - Mari.

Fenton Flowers ftd. Rose Bowl - Dk. Mari. (nice color)
fer;}on)\fmtage Grape Stemmed 6 Ruffled Compote - Amy.

satiny

9 1/2" Fenton Vintage Grape Lg. |.C. Bow! - Blue (nice sized item;
great color)

7 1/8" Fenton Vintage Grape 6 Ruffled Bowl - Amy. (satiny)

5 1/2" Fenton Vintage Grape 6 Ruffled Sauce - Amy. (satiny)

5 1/2" Fenton Vintage Grape |.C. Shaped Sauce - Blue (nice color)
8" Fenton G & C Spatula ftd. 8 Ruffled Bowl - Blue (nice color)

8" Fenton G & C low 8 Ruffled Bowl - Amy. (very scarce and
atiractive item)

7 3/4" Fenton G & C spatula ftd. |.C. Shaped Bowl - Mari.

8" Fenton Thistle Deep Round Bowl with Tight C.R.E. - Amy.
(small chip on edge)

5 1/2" Fenton Cherry Chain 1.C. Shape Sauce - Blue (silvery)

6" Fenton Sailboats 6 Ruffled Sauce - Mari.

9” Fenton Coin Dot Bowl with 3in 1 Edge - Amy.

6 3/4" Fenton Coin Dot Deep Round Bowl - Amy.

9 1/2" Fenton Smooth Rays low 6 Ruffled Bowi - Green
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